I_50 Ecrous mem——

Toute piéce ayant un trou taraudé fait fonction d'écrou. : .
Par l'intermédiaire d’'une tige filetée, un écrou peut servir : ' AT
B soit d"écrou d’assemblage (figure ci-contre), ] \x e
B soit d'écrou de transformation de mouvement (écrou . e
d'étau par exemple).
L'étude est limitée aux écrous d'assemblage. Vis Pieces assemblées Ecrou
I50 .1 Ecrous manceuvrés par clés
m L'écrou hexagonal convient & la majorité des applications. | Ecrous hexagonaux NF EN ISO 4032
Ecrous bas hexagonaux NF EN ISO 4035

C'est I'écrou le plus utilise.

m Par rapport a |'écrou hexagonal usuel, I'écrou bas 777 -

présente un encombrement moindre, mais aussi une résis- =

tance au cisaillement des filets plus faible. . I_l_ T,I 0

m Uécrou carré s'arrondit moins facilement que I'écrou S_{ =

hexagonal. Il est surtout utilisé dans le batiment.

m U'écrou borgne protége I'extrémité des vis contre les by max. Ecrou usuel

choc’s. Il ar:nehorg I’esth’elthue etla securité. o b, max. Enioirtas

m L'écrou & portée sphérique autorise des défauts limités

de perpendicularité. Il s'utilise avec une rondelle a portée E ;

kaHrias, crous carrés NF EN 25-403

B L'écrou & embase évite I'emploi d’une rondelle. / \
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EXEMPLE DE DESIGNATION d'un écrou hexagonal de cote L &i T | P |
d = M10 etde classe de qualité 08 (ou la matiére)” : ﬁ =

Ecrou hexagonal IS0 4032 - M10 - 08

* Matériaux pour la visserie : chapitre 55,
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